
Vážení rodiče a naši přátelé,  
posíláme Vám krátké ohlédnutí za aktivitami uskutečněnými v Klíčku během 
prosince.  
 
Hned na začátku měsíce (v pondělí 4.12.2023) jsme se vánočně naladili zahájením 
výstavy „Perníkové Vánoce“ ve výstavních prostorách sušické radnice, kde bylo v 
 průběhu celého měsíce  k vidění mnoho výrobků z perníků, ale také vánoční tvoření 
od dětí ze škol a školek v Sušici. My jsme také přispěli ukázkou našich výrobků a 
stromeček jsme ozdobili našimi perníčky. 
 
V úterý 5.12.2023 jsme oslavili Mikuláše v hotelu Na Pekárně, kde jsme si zahráli 
bowling a pochutnali si na připraveném občerstvení. Čerti nikoho neodnesli a za 
odměnu nám nechal Mikuláš balíčky s dobrotami v Klíčku.  
 
V průběhu měsíce jsme se věnovali dokončování výrobků a připravovali jsme se na 
blížící  Vánoce. 
Dobalili jsme poslední výrobky na adventní trhy a slepovali cukroví z lineckého těsta. 
Vánočně jsme si vyzdobili Klíček , ozdobili stromeček v zimní zahradě a před 
vchodem do Klíčku. Při těchto činnostech jsme poslouchali a zpívali vánoční koledy. 
 
V pondělí 18.12.2023 jsme pravidelně jako každý rok prodávali naše výrobky na 
vánočních trzích v Sušici. setkáváme se zde s přáteli Klíčku, kteří si k k nám vždy 
najdou cestu a podpoří nás zakoupením našich výrobků.  Toto setkání nás  potěší a 
motivuje do dalšího tvoření svíček, mýdel a keramiky. 
 
Ve středu 20.12.2023 proběhlo vánoční posezení v Klíčku. Společně s klienty jsme 
připravili cukroví, chlebíčky i svařák na zahřátí a už se jen těšili na příchod rodičů a 
Ježíška. Nikdo neodešel s prázdnou, kamarádi si mezi sebou rozdali dárečky a 
společně jsme dostali jeden velký dar. Ježíšek naší organizace nám umožnil pro 
klienty Klíčku připravit a vybavit relaxační místnost a přeměnit ji v místnost pro 
Snoezelen terapii. Tuto nově zařízenou místnost jsme společně slavnostně otevřeli a 
všichni jsme si mohli vyzkoušet příznivé účinky této speciální terapie. Rozloučili jsme 
se společným zpíváním koled a přáním všeho dobrého do Nového roku. 
 
 
 
V lednu 2024  připravujeme: 
 

 Vzdělávací lekce – Osvěta sexualita – vztahy  ( pouze vybraná skupina 
klientů) 

 Expedice Kašperské Hory 
 Návštěva zimního stadionu 
 Návštěva kostela sv.Václava  

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pár prosincových momentek  
 



 

 
 
 
 
 



 

 
 



 
 
Užili jsme si i sněhovou nadílku   
 
 

 
 



Mikulášský Bowling 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
 
 



 



Zahájení výstavy „Perníkové Vánoce“ 



 
Vánoční Trhy v Sušici 
 
 



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Vánoční posezení v Klíčku   
 
 

 



 
 

Děkujeme všem, kteří přišli s námi 
posedět a společně se svými dětmi 
zavzpomínali na zážitky prožitými 
 v roce 2023  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Všichni naši Ježíškové si předali mnoho krásných dárečků a společně jsme otevřeli dveře od 
jednoho velkého daru pro všechny kamarády v Klíčku. Ježíšek nám umožnil vybavit Snoezelen 
místnost. DĚKUJEME  
 

 
 
 


